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被曝労働拒否貫き４・１常磐線延伸式典粉砕を
ひ ばくろうどうきょ ひ つらぬ じょうばんせんえんしんしきてんふんさい

戦争と不正・腐敗の稲田 安倍 極右・日本会議を打倒しよう= =
せんそう ふ せい ふ はい いな だ あ べ きょく う にっぽんかい ぎ だ とう

「現代の治安維持法」 共謀罪粉砕へ=
げんだい ち あん い じ ほう きょうぼうざいふんさい

３月の激闘は「ロシア革命１００年」の現在に革命をよみがえらせています。
がつ げきとう かくめい ねん げんざい かくめい

パククネ打倒で帝国主義戦後体制の重要部分が崩落しました。これを実現した
だ とう ていこくしゅ ぎ せん ご たいせい じゅうよう ぶ ぶん ほうらく じつげん

のは民主労総の職場闘争の積み重ねです。３〜４月の闘いも歴史を動かす位置
みんしゅろうそう しょく ば とうそう つ かさ がつ たたか れき し うご い ち

11をもっています。３・３〜５ＪＲダイヤ改定阻止・動労総連合統一スト、３・
かいてい そ し どうろうそうれんごうとういつ

〜 反原発福島行動、米韓日合同軍事演習下の３・ 国際連帯・共同行動沖12 19
はんげんぱつふくしまこうどう べいかんにちごうどうぐん じ えんしゅう か こくさいれんたい きょうどうこうどうおき

縄結成総会の勝利に続き、３・ 共謀罪粉砕集会、３・ 三里塚全国集会、22 26
なわけっせいそうかい しょう り つづ きょうぼうざいふんさいしゅうかい さん り づかぜんこくしゅうかい

京大・法大を先頭とする新歓闘争が決定的です 『前進』を武器に安倍・小池。
きょうだい ほうだい せんとう しんかんとうそう けっていてき ぜんしん ぶ き あ べ こ いけ

への怒りを組織し、都労連―都議選決戦に立ち上がりましょう。
いか そ しき と ろうれん と ぎ せんけっせん た あ

パク打倒し労働者権力へ
だ とう ろうどうしゃけんりょく

３月 日、韓国・民主労総ゼネストを軸にした１３４日間、のべ１６００万人10
がつ とお か かんこく みんしゅろうそう じく にちかん まんにん

の民衆決起が ついに韓国の憲法裁判所をして全員一致でのパククネ罷免を決定、
みんしゅうけっ き かんこく けんぽうさいばんしょ ぜんいんいっ ち ひ めん けってい

させました。大統領の座から引きずり降ろされたパククネは、不訴追特権を失
だいとうりょう ざ ひ お ふ そ ついとっけん うしな

い、検察の強制捜査の対象になりました。闘いは次の段階に入っています。
けんさつ きょうせいそう さ たいしょう たたか つぎ だんかい はい

パククネ打倒は１９１７年２月のツァ―リ（ロシア皇帝）打倒に準ずる世界
だ とう ねん がつ こうてい だ とう じゅん せ かい

史的事件です。
し てき じ けん

韓国はカナダに次ぎロシアと並ぶ経済規模をもっています。もともと帝国主義
かんこく つ なら けいざい き ぼ ていこくしゅ ぎ

とスターリン主義が朝鮮半島を南北に分断してつくった軍事基地国家であり、
しゅ ぎ ちょうせんはんとう なんぼく ぶんだん ぐん じ き ち こっ か
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世界革命を封じる拠点をなしてきました。
せ かいかくめい ふう きょてん

その韓国で労働者階級のゼネストで反動政権を倒し 世紀プロレタリア革命、21
かんこく ろうどうしゃかいきゅう はんどうせいけん たお せい き かくめい

の扉を開けました。労働者民衆が労働組合のもとに団結する時、労働者民衆
とびら あ ろうどうしゃみんしゅう ろうどうくみあい だんけつ とき ろうどうしゃみんしゅう

自身を変え、腐りきった社会を変えて、歴史を前に進めることができることを全
じ しん か くさ しゃかい か れき し まえ すす ぜん

世界に示したのです。
せ かい しめ

韓国の闘いは、１９１７年ロシア二月革命と同じく分岐点を迎えています。
かんこく たたか ねん に がつかくめい おな ぶん き てん むか

ロシア・ケレンスキー政権のように旧野党による反革命と戦争を許すのか、そ
せいけん きゅう や とう はんかくめい せんそう ゆる

れとも労働者階級が権力を握り、戦争を止め、新たな社会をつくるのかという
ろうどうしゃかいきゅう けんりょく にぎ せんそう と あら しゃかい

ことです。

ロシア革命がそうであったように、韓国の革命もプロレタリア世界革命として
かくめい かんこく かくめい せ かいかくめい

のみ決着がつきます。そして現に世界革命がダイナミックに始まっています。
けっちゃく げん せ かいかくめい はじ

民主労総は３月７日の臨時代議員大会で２０１７年運動方針の柱に６月社会
みんしゅろうそう がつなぬ か りん じ だい ぎ いんたいかい ねんうんどうほうしん はしら がつしゃかい

的ゼネストを決め、９月、 月大ゼネスト方針を確認しました。５月９日は大11
てき き がつ がつだい ほうしん かくにん がつここの か だい

統領選です すべては組織拡大を土台に現場の階級的力関係を変えることで決。
とうりょうせん そ しきかくだい ど だい げん ば かいきゅうてきちからかんけい か き

まります。この革命に震え上がり、戦争を起こすことで革命を鎮圧しようとして
かくめい ふる あ せんそう お かくめい ちんあつ

いるのが米日韓と北朝鮮の支配階級です。
べいにちかん きたちょうせん し はいかいきゅう

革命圧殺の核戦争阻止を
かくめいあっさつ かくせんそう そ し

３月１日に始まった史上最大（韓国軍約 万人、米軍約１万７千人）の米韓30
がつついたち はじ し じょうさいだい かんこくぐんやく まんにん べいぐんやく まん せんにん べいかん

合同軍事演習「フォール・イーグル 「キー・リゾルブ」は、２月 日の日米」 10
ごうどうぐん じ えんしゅう がつ とお か にちべい

共同声明＝核使用宣言の実行です。
きょうどうせいめい かく し ようせんげん じっこう

３月 日には原子力空母 カール・ビンソン を中心とする空母打撃群艦艇15 「 」
がつ にち げん し りょくくう ぼ ちゅうしん くう ぼ だ げきぐんかんてい
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が韓国・釜山港に入港。２０１１年にオサマ・ビンラディンを暗殺した米海軍
かんこく ぷ さんこう にゅうこう ねん あんさつ べいかいぐん

特殊部隊シールズも乗艦しています。さらに米韓軍は４月から北朝鮮の核心施
とくしゅ ぶ たい じょうかん べいかんぐん がつ きたちょうせん かくしん し

設への精密打撃を想定し 大規模上陸訓練と一体で空軍による総合空中訓練 マ、 「
せつ せいみつ だ げき そうてい だい き ぼ じょうりくくんれん いったい くうぐん そうごうくうちゅうくんれん

ックスサンダー」を行うと発表しました 「斬首作戦 （金正恩の暗殺作戦）。 」
おこな はっぴょう ざんしゅさくせん きむじょんうん あんさつさくせん

を実行する特殊部隊として前述のシールズのほかに陸軍特殊部隊のデルタフォ
じっこう とくしゅ ぶ たい ぜんじゅつ りくぐんとくしゅ ぶ たい

ース、グリーンベレーも参加。戦略爆撃機Ｂ 、超音速爆撃機Ｂ１Ｂ、ステ52
さん か せんりゃくばくげき き ちょうおんそくばくげき き

ルス爆撃機Ｂ２も投入されます。
ばくげき き とうにゅう

４月の大規模上陸作戦演習の軸になるのは佐世保（長崎県）を母港とする米
がつ だい き ぼ じょうりくさくせんえんしゅう じく さ せ ぼ ながさきけん ぼ こう べい

海軍強 襲揚陸艦「ボノム・リシャール 。陸からの特殊作戦の演習には沖縄」
かいぐんきょうしゅうようりくかん りく とくしゅさくせん えんしゅう おきなわ

のグリーンベレー部隊が参加します。これらの輸送を横田基地（東京）の米軍
ぶ たい さん か ゆ そう よこ た き ち とうきょう べいぐん

輸送機Ｃ１３０が担い、三沢基地（青森県）のＥＡ 電子戦機とＦ 戦闘機が18 16
ゆ そう き にな み さわ き ち あおもりけん でん し せん き せんとう き

作戦全体をおおう「敵レーダー探知・破壊」訓練をしています。
さくせんぜんたい てき たん ち は かい くんれん

また３月７〜 日に海上自衛隊が同時に二つの日米共同演習を強行しまし10
がつ とお か かいじょう じ えいたい どう じ ふた にちべいきょうどうえんしゅう きょうこう

た 「カール・ビンソン」が所属する米海軍第３艦隊の２隻と海上自衛隊の「さ。
しょぞく べいかいぐんだい かんたい せき かいじょう じ えいたい

ざなみ 「むらさめ （ともに広島県呉 「いかづち 「はたかぜ （ともに神奈川」 」 ） 」 」
ひろしまけんくれ か な がわ

県横須賀 が横須賀を母港とする米第７艦隊の５隻と対潜・対空・対水上の訓練）
けんよこ す か よこ す か ぼ こう べいだい かんたい せき たいせん たいくう たいすいじょう くんれん

を実施したのです。また同時期に在沖米軍のオスプレイが陸上自衛隊の相馬原
じっ し どう じ き ざいおきべいぐん りくじょう じ えいたい そうまがはら

演習 場（群馬県 、関山演習 場（新潟県）で共同降下訓練を行いました。）
えんしゅうじょう ぐん ま けん せきやまえんしゅうじょう にいがたけん きょうどうこう か くんれん おこな

オスプレイ搭載可能の「いずも （横須賀）を南 中国海に出すことも発表さ」
とうさい か のう よこ す か みなみちゅうごくかい だ はっぴょう

。 。れました まさに自衛隊の参戦を想定した朝鮮戦争が準備されているのです
じ えいたい さんせん そうてい ちょうせんせんそう じゅん び

そうした中で、成田空港の第３滑走路計画が軍事空港化の狙いをもって進められ
なか なり た くうこう だい かっそう ろ けいかく ぐん じ くうこう か ねら すす

ています。市東孝雄さんの農地を守る労働者階級の闘いは、この戦争を阻止す
し とうたか お のう ち まも ろうどうしゃかいきゅう たたか せんそう そ し

る闘いです。
たたか
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この中で３月 日、国家安全保障会議（ＮＳＣ）が南スーダンＰＫＯ（国連10
なか がつ とお か こっ か あんぜん ほ しょうかい ぎ みなみ こくれん

平和維持活動）に派遣されている陸自施設部隊を５月末撤収を決めました。
へい わ い じ かつどう は けん りく じ し せつ ぶ たい がつまつてっしゅう き

森友・加計事件でボロボロの稲田朋美防衛相と内戦下の南スーダン派兵は安
もりとも か け じ けん いな だ とも み ぼうえいしょう ないせん か みなみ は へい あ

倍政権の命とりになりかねず、このままでは自衛隊が朝鮮戦争に突入するこ
べ せいけん いのち じ えいたい ちょうせんせんそう とつにゅう

とは到底できないのです。支配階級は戦争と治安弾圧にしか延命の道を見いだ
とうてい し はいかいきゅう せんそう ち あんだんあつ えんめい みち み

せず、追いつめられています。
お

国鉄決戦勝利が未来開く
こくてつけっせんしょう り み らいひら

人間は自分と相手を含む自然に働きかけ 自分と他人を再生産し 共同性を育、 、
にんげん じ ぶん あい て ふく し ぜん はたら じ ぶん た にん さいせいさん きょうどうせい そだ

ててきました 「人間は共同性から形成された意識、精神の継承と発展におい。
にんげん きょうどうせい けいせい い しき せいしん けいしょう はってん

て類的世界の発展を切り開いてきた。人間の意識や精神の世界は物質的生産の発
るいてき せ かい はってん き ひら にんげん い しき せいしん せ かい ぶっしつてきせいさん はっ

展とともにあった。生産力の巨大な発展は、その私的独占から人間の全的自由
てん せいさんりょく きょだい はってん し てきどくせん にんげん ぜんてき じ ゆう

への解放を不可避としている （本紙２８２１号大原武史論文）」
かいほう ふ か ひ ほん し ごうおおはらたけ し ろんぶん

現下の戦争の危機は同時にプロレタリア革命の時代の到来を意味します。この
げん か せんそう き き どう じ かくめい じ だい とうらい い み

ことをはっきりさせて闘いましょう。
たたか

安倍政権が戦争体制をつくるために、もう一つの柱にしているのが労働法制
あ べ せいけん せんそうたいせい ひと はしら ろうどうほうせい

の改悪攻撃です。その核心は外注化・非正規職化攻撃です。そうして労働者も
かいあくこうげき かくしん がいちゅう か ひ せい き しょく か こうげき ろうどうしゃ

労働もバラバラにし、労働者から誇りと団結、時間と金も全部奪っていく攻撃で
ろうどう ろうどうしゃ ほこ だんけつ じ かん かね ぜん ぶ うば こうげき

す。

本土復帰前の沖縄で、米軍基地強化と一体でかけられたのが、基地労働者へ
ほん ど ふっ き まえ おきなわ べいぐん き ち きょう か いったい き ち ろうどうしゃ

の「４種 （民間請負会社での雇用）攻撃でした。この分断攻撃と闘い抜いた」
しゅ みんかんうけおいがいしゃ こ よう こうげき ぶんだんこうげき たたか ぬ

からこそ沖縄闘争が爆発し、 年５月と 月に全島ゼネストが実現されたので71 11
おきなわとうそう ばくはつ ねん がつ がつ ぜんとう じつげん
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す。

これは、現在の沖縄振興策すべてが非正規職化攻撃であることとして一貫し
げんざい おきなわしんこうさく ひ せい き しょく か こうげき いっかん

ています だからこそ 沖縄ＩＪＢＳ 日本ＩＢＭビジネスサービス 労組の闘。 、 （ ）
おきなわ に ほん ろう そ たたか

いは、この構造全部を打ち破り戦争を阻止する闘いです。
こうぞうぜん ぶ う やぶ せんそう そ し たたか

最先端の攻防はＪＲの第２の分割・民営化（外注化・分社化・転籍）攻撃と
さいせんたん こうぼう だい ぶんかつ みんえい か がいちゅう か ぶんしゃ か てんせき こうげき

の闘いです。３月４日の動労千葉乗務員 人のストライキ、動労水戸の被曝70
たたか がつよっ か どうろう ち ば じょう む いん にん どうろう み と ひ ばく

労働拒否闘争は、戦争を止め非正規職をなくす闘いとして、青年労働者に希望
ろうどうきょ ひ とうそう せんそう と ひ せい き しょく たたか せいねんろうどうしゃ き ぼう

を与えています 他方 ＪＲ当局がカクマルとの結託をやめたことで ＪＲ総連。 、 、
あた た ほう とうきょく けったく そうれん

カクマルが崩壊と解体の危機に陥っています。大量の青年労働者が動労総連合
ほうかい かいたい き き おちい たいりょう せいねんろうどうしゃ どうろうそうれんごう

に結集する機運が生まれました。
けっしゅう き うん う

この情勢に驚き慌てたＪＲは 動労水戸の辻川慎一副委員長のエルダー配備、
じょうせい おどろ あわ どうろう み と つじかわしんいちふく い いんちょう はい び

を巡り、組合執行部の不当配転という明白な不当労働行為に出てきました。どう
めぐ くみあいしっこう ぶ ふ とうはいてん めいはく ふ とうろうどうこう い で

してこんなことが許せるでしょうか！
ゆる

辻川副委員長不当配転攻撃は、福島圧殺の４・１常磐線浪江延伸攻撃ととも
つじかわふく い いんちょう ふ とうはいてんこうげき ふくしまあっさつ じょうばんせんなみ え えんしんこうげき

。 、 、に階級攻防の一大焦点になりました 徹底的に闘い 動労総連合の組織拡大
かいきゅうこうぼう いちだいしょうてん てっていてき たたか どうろうそうれんごう そ しきかくだい

青年部結成のばねに転じましょう。
せいねん ぶ けっせい てん

年 月、沖縄全島ゼネストと連帯して闘い、無実で 年の獄中闘争を闘71 11 42
ねん がつ おきなわぜんとう れんたい たたか む じつ ねん ごくちゅうとうそう たたか

う星野文昭同志を今年こそ徳島刑務所から取り戻しましょう。
ほし の ふみあきどう し こ とし とくしまけい む しょ と もど

アメリカ労働者階級がトランプ打倒の闘いに決起しています。世界中で労
ろうどうしゃかいきゅう だ とう たたか けっ き せ かいじゅう ろう

働者階級が立ち上がっています。４・ ―５・ 沖縄闘争を朝鮮戦争阻止の28 15
どうしゃかいきゅう た あ おきなわとうそう ちょうせんせんそう そ し

国際連帯闘争として闘いましょう。
こくさいれんたいとうそう たたか


